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KEDAANAIO 9
AZIA OEZHZ WHOIQN 2TOYZ AEKAAIKOYZ APIOMOY2

MNw¢ ouykpivouue

Na va ouykpivoupe Sekadlkolg  aplBuoulg

Sekadikolg aplBpoug; , , .
e€eTAloUE TIG €ENG TIEPUTTWOELG:

MNepintwon 1" : ZuykpiVOURE KATOPXHV TO AKEPOLO
Hépog TOUG. MeyaAltepog eival o SekadKOG
0PLOUOC TTOU €XEL TO HEYAAUTEPO AKEPALO UEPOG.

MNapadewypa: 49,25>6,82 adol 49>6

Mepimtwon 2" : Av to aképato népog eivat to idto
Kal otoug duo aplBuolg, Tote ouykpivoupe Ta
Sekadlkd pEPN Eekwvwvtag amd Ta  SEKata.
MeyaAUtepog Ba sival tote 0 SekadIkOC aplBuog
TIOU €XEL TO HeyaAUTtepa S€KaTa.

Napadeypa: 3,95 > 3,17 adol 9>1

Nepimtwon 3" : Av kou ta §ékata sivon idla ko
otoug 8U0 apLlBpoug, cuveXi{oupe tn oUyKpLon UE
ta Pndia Twv ekatootwv. Av Kal autd givol idwa,
KAVOUE oUyKpLon He Ta Pndia twv XAlooTwv.

Mpdoeye ouwg:

Av kamolo¢ amnd touc Sekadikouc aptBUoC TOU CUYKPIVOULE EXEL
Ta Meploootepa Sekadika Yneia, b onuaivel ot aiyouvpa Ba
eivat kat o ueyadvtepoc!

Mapadeyua: 58 > 5,419 (ki ag Exet o SeUTEPOG MEPLOOOTEP
dekadika Ynepia)

Av duokoAeUeoal otn oUyKpLon otav ta Sekadikd pépn Sev éxom%
TANBo¢ Yndiwv, Unopeig va KAvVeLg éva EEUTTVO KOATIO: SUMMANPWOE HE
000 UNSeVIKA XPeLAeTal TO SEKABIKO UEPOC TOU OPLOUOU TOU €XEL TA

Ayotepa dekadika Pnoia €tol wote ol SVo aplBuol va €xouv To 610
TANB0o¢ dekadikwv Pndiwv.

MNapadelypa:
O£AELC VA OUYKPILVELG TOUG TTapamavw optbpouc 5,8 kat 5,419 al\a
SuokoAeUeoal Alyakt

Mmopeic va ypayelc tov apBud 5,8 wg 5,800 (aAwote eimape oOtL
Balovtag pndevika oto TéAoG Tou Sekadikol HEPOUG O apLBUOC bev
aAAalel). Twpa ol Suo aplBuol €xouv 6o MARBog dekadikwv Pndiwv

Kol n ouyKpLlon yivetal £€UKOAOTEPQ.
Eivat 5,800 > 5,419 Apa kat 5,8 > 5,419 /

Anutoupyia uAikou:
Mavdoc Kwtong (AaokalAog)




M0 MAPEREANMOTIE ARXAMOTE APIOMOYE ANANEEA 2 ARAOTE

Kal mw¢ pmopoupe va AmAd: Kave OAoug Toug Sekadikoug

napeupBariouvpe oplBpolg va €xouv Tto (6lo mARBog
Sekadlkoug aplBpoug Sekadikwv PYndlwv, Palovrag pndevika

avapeoa os AAAoug; oto TéAog Ttou Oekadlkol TOUC WEPOUC.

‘EtoL Oa elval elkoMo.

MNapdadeypa: Mpadw évav aplbud nom

Bpiloketal avaueoa oto 2,65 Kal oto 2,682

Ykédtopat: 2,65 = 2,650

Apa Yaxvw £€vav aplBud avdueca oto

2,650 ka oto 2,682

To (610 pmopoUpe va KAVoU LE yla va apeUBarioupte Sekabikolg %

EUkoMo: Evag aplBudc sivat o 2,670

aplBuouc avapeoa og GpuGLKoUC.

MNapddeypa: Mpadw Evav aplbBuod nom
Bpioketol avapeco oto 2 Kal oto 3

Sképtopar: 2=2,0 «kat 3=3,0

Apa Yaxvw évav aplBpd avapeoa oto 2,0
kot oto 3,0

EUkoMo: Evag aplBuocg eivat o 2,5 /

KaAd, motdid, autd to pobnuatikd Atav skoAa. Ta
KataloPa pe tnv mpwtn. Autd mou dev £xw Kataldpel
elval ywotl pou meploosav pia pHovoxpwpn Kal pia
pLyE KAATOA. KATL €xw KAvel AaBog, aAAa T

Anutoupyia uAikou:
Mavdoc Kwtong (AaokalAog)



